

## MAMARIN

supliment alimentar.

Senzație de oboseală, epuizare și greață în timpul sarcinii.

**MAMARIN** este recomandat pentru femeile însărcinate, la care sarcina este însoțită de astfel de simptome ca: stări de slăbiciune, oboseală și greață. Preparatul este de asemenea recomandat pentru femeile care numai își plănuiesc sarcina, care suferă de insuficiența vitaminei B6 în regimul alimentar.

**ACȚIUNEA INGREDIENTELOR:** **Mamarin** este un supliment alimentar care servește drept sursă de extract de rizomi de ghimbir și de clorhidrat de piridoxină. Vitamina B6, componentă a MAMARINULUI, contribuie la controlul activității hormonale și ajută la funcționarea corectă a sistemului nervos, dereglarea cărui poate cauza greața în perioada sarcinii. Vitamina B6 de asemenea contribuie la reducerea senzațiilor de oboseală, slăbiciune și ajută la menținerea stării psihologice bune a viitoarei mame.

**Mod de utilizare:** în cazul în care apar simptome de deficiență pe parcursul sarcinii: 2 pastile, 1-3 ori pe zi. Administrarea a 2 pastile se recomandă de dimineață, înainte de sculare, cu o băutură dulce.

În scopul prevenirii deficienței vitamine B6, în perioada de planificare a sarcinii, se administrează câte 1 pastilă pe zi, timp de o lună înainte de concepție.

Ingredientele MAMARIN reîntorc confortul în viața femeilor însărcinate.

**IMPORTANT:** prezența acidului folic în organismul mamei este crucială în acele zile când femeia încă nu conștientizează că este însărcinată! Prin urmare, se recomandă administrarea permanentă a suplimentului de acid folic, femeilor de vârstă reproductivă, indiferent de planurile lor de maternitate.

**AMBALAJ:** câte 30 comprimate.

Ingredient	1 pastilă conține	% DZR* într- o singură pastilă
Extract de rizomi de ghimbir uscat (Zingiber officinalis)	50 mg (200mg) **	-
Vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină).	1 mg	71

\* doza zilnică recomandată

\*\*conținutul în extract

**DOZA ZILNICĂ RECOMANDATĂ:** câte 2 pastile pe zi.

**PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI:** a nu depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos, nu poate fi administrat ca un substituent al unei alimentații variate. A nu se administra în cazul hipersensibilității la ingredientele preparatului.

**MOD DE PĂSTRARE:** a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

**INGREDIENTE:** rizomi de ghimbir uscat(Zingiber officinalis), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), agent antistatic (dioxid de siliciu), celuloză microcristalină (excipient), stearat de magneziu.

**PRODUCĂTOR:**

Pharmacy Laboratories S.C.  
04-830 Polonia, or. Varșovia  
str. Wisetki 57

MAMARIN supliment alimentar

30 de pastile

Valabil:

Nr. lotului:

Importator: Farmina SRL,  
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801  
REPUBLICA MOLDOVA